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Messaggio n. 4791

OGGETTO: Datori di lavoro agricoli. Messaggio n. 4099/2019. Precisazioni

  

 
 
 
Con il messaggio n. 4099 dell’8 novembre 2019 sono state fornite le istruzioni operative per
fruire dell’incentivo per l'assunzione di beneficiari del reddito di cittadinanza ai sensi
dell'articolo 8 del decreto-legge 28 gennaio 2019, n. 4, convertito, con modificazioni, dalla
legge 28 marzo 2019, n.26.
 
Nel predetto messaggio si precisa che i datori di lavoro, compresi quelli agricoli, che intendano
fruire dell’incentivo, dovranno rivolgersi alla Struttura territoriale INPS di riferimento per il
recupero dell’incentivo da aprile 2019 a ottobre 2019, mentre a decorrere dal mese di
novembre 2019 dovranno esporre il beneficio nelle relative denunce.
 
Per esplicita previsione del comma 6 dell’articolo 01 del decreto-legge 10 gennaio 2006, n. 2,
introdotto dalla legge di conversione 11 marzo 2006, n. 81, i termini per la presentazione della
dichiarazione trimestrale telematica della manodopera agricola occupata (DMAG) sono
individuati “entro la fine del mese successivo al trimestre di riferimento”.
 
Considerato che i termini per l’invio della dichiarazione trimestrale relativa al IV trimestre
2019, riferita ai mesi di ottobre, novembre e dicembre 2019, scadono il 31 gennaio 2020, si
precisa che i datori di lavoro agricoli che intendano fruire dell’incentivo dovranno rivolgersi alla
Struttura territoriale INPS di riferimento per il recupero dell’incentivo relativo ai mesi di
competenza da aprile a settembre 2019, mentre dovranno esporre il beneficio spettante per il

 



mese di ottobre, novembre e dicembre 2019 nel DMAG di competenza del quarto trimestre
2019.
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